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Die vermittelten Inhalte unterstützen meine konkrete Unterrichtsarbeit 511 43,56% 473 40,32% 113 9,63% 21 1,79% 55 4,69%
Die Tagung war gut organisiert 111 63,43% 55 31,43% 5 2,86% 1 0,57% 3 1,71%
Er/sie hat die Gruppe gut geleitet 790 79,64% 160 16,13% 25 2,52% 1 0,10% 16 1,61%
Die Bedeutung einer verstärkten Schülerselbsttätigkeit im Unterricht ist deutlich geworden 516 44,22% 304 26,05% 146 12,51% 62 5,31% 139 11,91%
Ich habe dafür entsprechende praktische Anregungen erhalten 568 48,67% 344 29,48% 122 10,45% 35 3,00% 98 8,40%
Die Fortbildung war gut organisiert 766 77,22% 189 19,05% 21 2,12% 5 0,50% 11 1,11%
Die Ergebnisse der Arbeitsphasen wurden im Plenum angemessen reflektiert 578 52,69% 336 30,63% 89 8,11% 26 2,37% 68 6,20%
Mit der Verpflegung war ich zufrieden 613 52,53% 280 23,99% 93 7,97% 31 2,66% 150 12,85%
Die Präsentation der Inhalte war gut gelungen 724 61,30% 359 30,40% 56 4,74% 4 0,34% 38 3,22%
Es herrschte eine angenehme Arbeitsatmosphäre 974 83,46% 162 13,88% 17 1,46% 0 0,00% 14 1,20%
Die Dauer war für das Thema angemessen 567 48,01% 392 33,19% 173 14,65% 25 2,12% 24 2,03%
Der/die Referent/in/en/innen ist fachlich kompetent 105 60,00% 61 34,86% 4 2,29% 0 0,00% 5 2,86%
Der/die Referent/in ist fachlich kompetent 865 85,98% 125 12,43% 7 0,70% 2 0,20% 7 0,70%
Vorgestellte Inhalte und Methoden wurden auf Einsatzmöglichkeiten in Unterrichtspraxis hin reflektiert 603 51,32% 394 33,53% 108 9,19% 23 1,96% 47 4,00%
Die Aufträge für die selbstständigen Arbeitsphasen waren klar formuliert 706 64,36% 257 23,43% 46 4,19% 27 2,46% 61 5,56%
In den Räumen habe ich mich wohlgefühlt 698 59,10% 353 29,89% 77 6,52% 22 1,86% 31 2,62%
Die Teilnehmerzahl war passend 820 73,81% 223 20,07% 45 4,05% 6 0,54% 17 1,53%
Meine Erwartungen an die Tagung aufgrund der Ausschreibung/Einladung wurden erfüllt 72 41,14% 81 46,29% 16 9,14% 3 1,71% 3 1,71%
An der Tagung habe ich mit Kolleg/innen meiner Schule teilgenommen 46 43,81% 5 4,76% 5 4,76% 38 36,19% 11 10,48%
Pausen fanden in ausreichendem Maße statt 836 70,79% 273 23,12% 37 3,13% 4 0,34% 31 2,62%
Die Tagung war gut geleitet 101 57,71% 59 33,71% 6 3,43% 0 0,00% 9 5,14%
Meine Erwartungen an die Fortbildung aufgrund der Ausschreibung/Einladung wurden erfüllt 572 56,86% 323 32,11% 86 8,55% 9 89,00% 16 1,59%
An der Fortbildung habe ich mit Kolleg/innen meiner Schule teilgenommen 439 44,25% 34 3,43% 12 1,21% 431 43,45% 76 7,66%
Es gab Phasen, in denen die Teilnehmer/innen selber aktiv werden konnten 872 78,49% 141 12,69% 64 5,76% 20 1,80% 14 1,26%

Anlage 2: Gesamtbewertung


